Sobota, 16. července 2016, planeta Země (prozatím)

Příjezd admirality

	A je to zase tady. Tábořiště, které už všichni dobře známe, je stále stejné. Stejný rybník, stejný les, stejná louka, stejné stany a dokonce i stejní lidé. Hned po příjezdu je jako obvykle hromada práce. Vynosit z aut všechny tašky, batohy, krosny, balíky, bedny a spoustu zajímavých neidentifikovatelných věcí zvládneme překvapivě celkem rychle. No jistě, už to přece stále stejně děláme několik let. Pod stožárem uprostřed tábořiště se opět tyčila obrovská hora nejrůznějších věcí.
	Když bylo konečně všechno jídlo odklizeno do kuchyně, nastal obvyklý zmatek. „Kde bydlím?“ „Čí je tenhle batoh?“ „Lucko, proč je tady ta deska s dírama?“ „Kde mám himlhergot kytaru?“ …a spousta jiných dotazů, nadávek a stížností se nesla nad celým tábořištěm. Potom nám konečně přijely zbylé vypůjčené tři stany, takže jsme i my (dívčí část praktikantů) měly konečně kde bydlet. Ovšem, stany musel nejprve někdo postavit, takže snad každé z nás spadla na hlavu vrchní tyč, zadřela si třísku či rozřízla prst o provázek, když se pokoušela vypnout vlastní plachtu tak, aby jí do stanu nepršelo už při ranní rose. Nakonec se ale všem podařilo postavit si svůj vlastní nový malý domov.
	Večer jsme se opět všichni znovu přivítali na zahajovací poradě, rozdělili si oblíbené úkoly, seznámili se s novou táborovou hrou, a pak konečně usedli aspoň na chvíli k hudebním nástrojům.
Večer odcházím po roce opět ulehnout do táborového stanu a usínám s příslibem něčeho, co začne už zítra ráno. Něčeho, co je už několik let důvěrně známé, ale přesto vždy nové. Ovšem nebyl by to tábor, jak se patří, kdyby mě o několik hodin později něco nevzbudilo. Letos to byli pro změnu vedle bydlící praktikanti, pod kterými ze záhadného důvodu spadla postel. To nám to zase začíná… achjo.

Zapsala: Martinka Eliášková


Neděle, 17. července 2016, planeta Země (prozatím)

Ranní vstávání překvapivě v pohodě, všichni rozběhnuti na úkoly – děcka zalita a nakrmena. Tomáš s Ondrou vyrazili stavět Tower Bridge, Martin s kluky doladit přístřešek (bránu, pinčes, sprchy) a děvčata šít. A šít a šít a šít. (Asi tak milion triček.) V půli dne jsme se přesunuli k registraci, zmokli, odbavili, zmokli, seznamovačky, zmokli, atd. Kolem šesté jsme zvládli instruktáž k táboru i ke hře, pak opékání buřtů (zmoknutí) a uniformování. Odsouhlaseno pořadí ohledně hodností, výhody pro nejvýš povýšené, odbornosti – tak uvidíme. Večerní zpívání se odehrálo v jídelně, až večer se přesunulo pod širé nebe s poradou a zábavou. Ti s větší výdrží prý seděli až do dvou…

Zapsala: Lucka Komancová



Pondělí, 18. července 2016, planeta Země (prozatím)

První táborové ráno. Několik členů vedení se scházelo v kuchyni za účelem mazání rohlíků pro robátka velmi pozvolna a rozespale – asi jak jsme si ještě nestihli navyknout na táborový denní režim. Ondra, který měl mít budíček a rozcvičku, se horečně sháněl po píšťalce, a když ji nenašel, náhle zvolal „Polnice!“ a za chvíli se už její zvuk rozléhal po celém táboře. Chvíli poté už u stožáru stepovala Silva a k našemu velkému překvapení i Luky. A co víc, byl zcela vzhůru a nebyl v pyžamu!  
Po snídani a zubení byl nástup, na kterém proběhlo rozdělení dopoledních zaměstnání. Žluto-modří v čele s Martinem zůstali v táboře a ostatní vyrazili na první kolový výlet. Žlutí za dopoledne natahali větve na překrytí bahna, které se po celém táboře vytvořilo po včerejším vydatném dešti, a modří uvařili guláš. O poledňáku proběhla porada vedení a také první (veskrze úspěšná) plnění jednotlivých odborností.
Na odpoledním nástupu byly losovány první fanty (ano, mytí VIP, viď, Pavlíku?) a vysvětlena první hra na týmy „Nácvik komunikace“ alias megapexeso s 18 vesmírnými dvojicemi (jako jsou kometa, hvězda, raketa, radioaktivita aj.) rozházené po louce. Děti po dvojicích běhaly po louce, zvedaly vždy dvě kartičky, pokoušely se najít shodné obrázky a drobně taktizovat a my jsme se pokoušeli se moc nesmát tomu, jak rozkošní u toho byli. (Něco jako velké šachy v Kameni mudrců.) Komunikaci všichni zvládli, a tak se mohli odebrat na přesnídávkovou svačinku, a pak se jít také odbahnit do rybníka. Následoval nácvik řízení vesmírného modulu aneb něco mezi opičí dráhou a dostihy – ovšem na kolech. Poté, co po dvojicích projela trasu robátka, pustilo se do výcviku vedení (zběsilá jízda Lucinky a Martina, který měl nejlepší čas ze všech, groteskní jízda Páji a Martinky nebo turbo jízda Alenky a Standy).
Čas, který zbýval do večeře, využili někteří ke hraní her (za ping pong díky Ondrovi, Martinovi a Tomášovi), jiní k plnění odborností. Po večeři, ke které byly chleby ve vajíčku, byl slavnostní večerní nástup, na kterém byly na některé dětské (i některé vedoucovské) uniformy připnuty erby odborek. Večer (a pro vedení noc) zakončilo zpívání u ohně…

*** Ivetka: „Už žvejkátka doharantovala?“

Zapsala: Martinka Náhlíková

Úterý, 19. července 2016, planeta Země (prozatím)

Druhé ráno se modrý tým sešel v kuchyni na mazání rohlíků. V půl osmé se celkem úspěšně probudily dětičky a vyrazily s Benittem na rozcvičku. Nejprve ale odnosily barely na vodu, samozřejmě jako součást výcviku. Po snídani se bílý oddíl vydal do kuchyně, červený oddíl na dřevo a zbylé oddíly vyrazily na kola. K obědu nám bílý tým připravil výborné „knedlo, vepřo, zelo“. Po poledním klidu, při kterém se plnily odbornosti, se robátka vydala na výcvik navigace podle hvězd (což znamená, že pobíhala po lese a pomocí hvězd skládala zprávu). Následovala svačina a trocha odpočinku, aby se děťátka připravila na další výcvik. To byl výcvik přežití na jiné planetě. Dětičky po táboře hledaly suroviny na přípravu jídla, které si poté musely v ešusu samy uvařit. Po večeři se dětičky vypravily do sprchy. Když byli všichni dostatečně vykoupaní a kliky a dřepy byly patřičně rozdány, byl na večerním nástupu vyhlášen bobřík odvahy. Některé jedince odvaha po vstupu do lesa rychle přešla, ale všichni to zvládli bez nějakých velkých problémů. Jakmile byly dětičky zašněrovány do stanů, vedení zakončilo večer v jídelně.

Zapsala: Eliška Votípková


Středa, 20. července 2016, planeta Země (prozatím)

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ ZPRÁVA DNE: ONDŘEJ SE VYHÝBÁ DEGRADACI!

Dnešní den končí výcvik v táboře VATA! Avšak dříve modro-žlutá a červeno-bílá třetina jela na kola, kde družstvo nejrychlejších poprvé v 3-leté historii tábora na zdejším tábořišti dosáhlo vesnice Láz.
Po výborné obědě probíhala hra na jednotlivce „Budování lodí v doku“, při které bylo potřebné nasbírat kartičky s materiálem, aby si mohli

Dopsat podle sešitu a paměti

Zapsal: Martin Soukup


Pozn.: U následujícího zápisu jsem si nedovolila dělat jakékoli jazykové a gramatické korektury, abych tím nějak nenarušila stylistický záměr autora. – Martinka N.

Čtvrtek, 21. července 2016, planeta Naruby

Vstanuvši s malým zpožděním stihli i na kola my vyjet jsem. A dřevo a kuchyň práce své se ujaly. Pak na kolech k bloudění došlo však skvělou prací s mapou vedení zodpovědnělo dojely na oběd včas jsme: Poté kaši modrou tedy stravou vesmírnou živili jsme se. Příjezd na planetu naruby zdařil a vyjednavši rituál obrácení počali děti oblečení své obraceti. Až obrátivši se do normálu planety děti oslovy semafor dělali. Tým fialových suveréně nejhorším se zjevil prohrál na čáře plné tedy. Nástup večerní prošvihnuv musel jsem, neboť čarodejnice zlé degradovati mne chtěli. Na večer přijevši Martin s Lenkou. A k spánku jsme uložiti se vydali.

Zapsal: Ondřej Janoušek

Pátek, 22. července 2016, planeta Mozkový zázrak

Po klasické ranní rozcvičce se našich šest oddílů vydalo na své dopolední zaměstnání. Cyklisté se vydali do neznámých končin, lesů a na Třemšín, kde po malé borůvkové přestávce jsme se vydali na cestu skrze mokřady, bažiny a příkré lesní cesty. K obědu byla výtečná svíčková, za kterou šéfkuchařka sklidila veliké díky a poklony. Po poledním klidu se V.A.T.A. (výcviková asociace táborových astronautů) vydala na planetu “chytrolínů“, kdy po příjezdu si vyslechli příliš mnoho divných a zcela neznámých slov jako např. prekoncept. První hrou se testovala inteligence jedinců, kdy podle odpovědi na otázku byli posláni k dalšímu místu. Tato hra jim bohužel zabrala asi 10 minut. Oddílová hra byla stanovišťová, kdy robátka musela řešit složité šifry, ačkoli se tato hra vcelku protáhla, tak se ještě stihla vykoupat, najíst a byla uspána, některé tuším zmohla únava (po klikování).

Zapsal: Bohouš Hojka

Sobota, Hvězdné datum 23. 7. 16
V sobotu byl na táborovém rozpisu naplánovaný celodenní výlet, a tak se přemýšlelo, kam s dítkama vyrazíme. Letos, jelikož máme hodně dětí, a ty jsou na kole dva ze tří dnů, což nám přišlo cekem dost, jsme naplánovali malou změnu, a to že na výlet nepojedeme jako obvykle na kole, ale půjdeme pěšky. V tu chvíli nastal ale další problém, protože zajímavých míst v dosahu pěškobusu okolo našeho tábora zrovna moc nebylo. Nakonec zvítězil návrh jít na Fajmanovy skály.
Tak jsme všichni vyrazili směr skály na poměrně dlouhou trasu po asfaltu v lese. Na túru se k nám v sobotu  přidaly dva nový kusy vedení, a to Martin a Lenka. I přesto, že nám cestou pár kousků skoro odpadlo a ke skalám doslova připajdali nebo se připlazili, tak jsme nakonec dorazili zdárně do cíle. Těsně předtím, než jsme dětem vyhlásili volno, jsme je však ještě zcela sprostě využili a poslali děti na první bojovku dne a to zachránit své vedoucí výpravy, kteří umírají na planetě hladem. Zcela náhodou jediné co široko daleko rostlo, byly borůvky. Dětičky se snažily, my přežili, všichni byli spokojení a vyrazilo se o pár desítek metrů dál až k našemu cíli. Na Fajmankách bylo vskutku hezky, děti se vyřádily a poté, co si snědli svůj skromný obídek ve formě rohlíku paštiky a přesnídávky, jsme se chystali pomalu k návratu do tábora, dokud mají děti ještě nějakou energii, protože jsme pro ně měli ještě nachystané hry.
První hra byla ve vedoucovské režii a ubohé děti s tím nemohly vůbec nic dělat. Tak došlo na jejich totální zmasakrování (v některých případech vskutku doslova) a pokračovalo se dál. Při druhé hře jsme museli dát dětem šanci nám to nějak vrátit a tak druhá hra spočívala v tom, že se osvobodí z našeho zajetí a přemůžou nás. Poté, co jsme se pro změnu nechali zmasit my, členové vedení, se děti více či méně úspěšně osvobodily. Zanedlouho poté bohužel začalo pršet, a tak se upustilo od třetí hry, která měla být jak jinak než mláticí. Zklamané vedení a méně zklamané děti se však obešli i bez další hry  a pokračovalo se k dalším bodům programu celodeňáku.
V sobotu se k nám na táboře připojili Honzík a Kája (dopsala Lucka, aneb proč si někteří členi vedení pořád nepamatujou vůbec, ale vůbec žádná jména?? :D) Pro ně bylo nejspíš nejlepší, že jsme žádnou třetí mláticí hru nehráli, neboť by je to dle mého názoru mohlo trošku odstrašit, protože jak už to tak bývá, tyto hry často končí několika zdeformovanými dětmi. Jako poslední část programu byl už skoro tradiční (čti podruhé) uspořádáný obchod, což je velice důmyslný prostředek, který slouží k tomu, aby pod vidinou dalšího přísunu bonbonů do jejich tašek plných sladkostí, nebyly děti líné a trochu taky na těch hrách něco dělaly.
To je asi k táborovému celodeňáku vše. Všechny děti přežily a vedení bylo večer u flašky zcela jistě vzkříšeno také. Amen
Zapsal: Kuba Tauš
Neděle, 24. července 2016, planeta Aréna Kamenné srdce

Zde měl být zápis od Jirky Bohatého, ten jej ale nedodal ani do 1. 4. 2017 přes několikerá upozornění, přestože na táboře měl u sebe kroniku několik dní.

Lucka: Pravděpodobně ho zmohla bojová planeta, na níž jsme se v tomto dni nacházeli (a samozřejmě vítězili!).


Pondělí, 25. července 2016, planeta H2O Stačí přidat tmu

Dnešní den se vcelku vyvedl, za mě parádní projížďka na kole, skvělá první hra a parádní stanoviště. Celý den byl zakončen večerními bludičkami. Ale začnu postupně.
Na kola tentokráte vyrazili fialovo-zelení a červeno-bílí. Hned na začátku kol jsme se rozdělili na „velký draky“ a malé, kteří jeli kratší trasu. Velký jeli ve složení já, Lucka, Ivet z vedení a Silva, Filip, Vašek, malá Evička, Verča a Matěj. Vybrali jsme parádní krosovou cestu, kterou jsme si všichni užili. Sraz s malýma byl v Rožmitále na hřišti. Nakonec jsme se nesešli – hřiště je u muzea a v pondělí je zavřeno a navíc se Ondra s malýma ztratil. My jsme alespoň nakoupili a vrátili se na oběd – „Brambory á la Benitto“, které byly mimochodem výborné. Po obědě následoval poledňák a naše porada.
Po odpočinku jsme přistáli na planetě H2O stačí přidat tmu. Děcka měla zavázané oči a vydali se na první hru – Bludiště. Hra spočívala v tom, že na louce byly položený lana, po kterých PZka chodili po slepu, tedy se po hmatu snažili lézt po čtyřech. To by samo o sobě tolik zajímavé nebylo. Jejich úkolem bylo sbírat „krystaly“, ale po cestě bylo několik nástrah – polena, balonky naplněné vodou, šipky a bahno. Poleno se muselo odvalit k nejbližší křižovatce, balonek se musel odhodit, šipka byla na křižovatce a muselo se na ní jít ve správném směru, no a nakonec do bahna se „jen“ šlapalo. Děcka to evidentně bavilo a vedení si z toho udělalo vlastní zábavu – bylo nádherně a my jsme za krásného pištění děvčat polejvali všechny slepé i sebe (vedení) navzájem. Následovala sváča a další hra – stanovišťovka. Byl jsem přidělen na stanoviště s náročnou přípravou a moc nevím, co se dělo jinde. Já šel s Martinem a Jiřkou připravovat stanoviště na simulaci výstupu do kosmu. Celé stanoviště probíhalo se 2mi sleponi a zbytek týmu navigoval. Sleponi byli zavěšeni v úvazcích ve výšce a jejich úkolem bylo sbírat barevné fáborky. Navigátoři měli velké zrcadlo a přes něj vysílali pokyny. Obě hry trvaly celkem dlouho a mezi hrami bylo také koupání, takže jsme končili hodně pozdě.
Po večeři následovaly bludičky, pro mě hra celkem neznámá, ale jednoduchá. Dětičky musely potichu jít po tmě lesem ke sklenici a tam donést fáborek. Pokud bylo děcko hlučné, člen vedení na něj posvítil a fáborek odevzdalo.
Výsledkem odpoledního a večerního snažení byl velký světelný signál pro náš raketoplán, aby nás mohl vyzvednout a dovézt na další planetu. Děcka jsme poslali chrnět a šli se radit a po poradě skoro všichni padli únavou. Byl to dost náročný den.

Zapsal: Martin Swayze Burkyt

Úterý, 26. července 2016, planeta Mrtvé ticho

Pro mne začalo úterý už v šest hodin, když mě vzbudila hlídka – Radka s Kačkou. Johnyho jsem s tím, že vstávám, otrávila, takže si přelezl do spacáku ke Swayzemu. Já jsem vstala, vyklepala ze spacáčků naše pyromanky – Vítka a Andyho a poslala je zapálit oheň pod kamny. Po chvíli jejich snažení jsem kamna raději zapálila sama, aby čaj ke snídani byl teplý. Nad brutarem už kluci zvítězili. Než namazali část rohlíků ke snídani, já jsem přišila hvězdičky hodností přidělené včerejší večer, a pak už se běželo na rozcvičku.
Po snídani a odjezdu cyklistů jsme se s bílými pustili do zadělávání těsta na ovocné knedlíky a úklidu kuchyně. Když těsto vykynulo, proměnila se Lucka s kytarou v rádio a děti do rytmu plnily ovocné knedlíky. Šlo jim to tak, že mi s jejich skládáním a vařením musel pomoci Kuba.
Po obědě a poledním klidu vstoupili naši astronauti do přechodové komory a přistáli na planetě. Tam ale zjistili, že všichni místní obyvatelé vymřeli kvůli kontaminované vodě. Museli si tedy vodu vyčistit. To se pomocí zvláštního podběráku dělalo tak, že jeden člen oddílu vylovil z rybníka houbu nasáklou vodou, přendal ji do ždímacího aparátu složeného z dvou pet lahví – odstředivky. V tom točič získal vodu z houby do pet lahve, odkud ji přelil do lavoru. Z toho ji další astronaut pomocí nacucávače přelil do sběrného kanystru. Tímto procesem se podařilo získat čistší vodu.
Ovšem po svačině se ukázalo, že voda přece jen nějak kontaminovaná zůstala, a proto museli všichni běhat na latrínu. Se šiškou a třemi toaleťáky se snažili projít herním polem, kde na ně číhala zácpa odebírající šišky a několik druhů průjmu, které je mohli připravit o toaleťák. Úspěšné astronauty vyhlížela na konci latrín-girl Martinka.
Po této hře jsme se všichni osprchovali, nacpali francouzskými brambory, někteří si ještě splnili pár odborek, a pak už postupně odpadli do svých kajut.

Zapsala: Ivetka Eliášková

Středa, 27. července 2016, planeta Ztroskotanců

Začal další táborový den. Jako každé ráno se i dnes děti vyštráchaly ze svých spacáků, shromáždily se u stožáru a odběhly na rozcvičku. Následovala snídaně a vyzubení. Při nástupu proběhlo rozdělení dopoledních zaměstnání – dřevo a kuchyň připadly na zelenofialové a já jsem, jakožto praktikantka červeného oddílu, spolu s červenobílými a žlutomodrými vydala na kola. Po obědě nastal polední klid, jež děti mohly využít ke splnění odborek. Během odpoledního nástupu Lucka dětem vysvětlila, jak bude probíhat hra na oddíly – mapování. Cílem každého oddílu bylo co nejlépe zmapovat neznámou planetu a zakreslit do mapy přírodní jevy (bouře, tornáda) nacházející se na několika stanovištích. To své jsem sdílela s Martinkou E. a Jirkou – představovali jsme tříhlavého mimozemšťana ležícího u houpačky, odkud jsme měli výhled na tornádo – Ondru svištícího kolem teepee. V této hře byla důležitá spolupráce členů v oddílech a jejich kreativita při zakreslování a pojmenovávání jednotlivých jevů. Protože se při této hře děti moc neunavily, hra na jednotlivce byla založena na běhání. Probíhala v malém lese a jejím cílem bylo získat co nejvíc bodů za různé kombinace surovin. 6 vedoucích, z nichž každý měl kartičky s jiným druhem jídla, představovalo 3 druhy zeleniny – mrkev, rajče, salát a 3 druhy masa – párek, kuře, steak. Nejlepší kombinace (a taky nejtěžší na sehnání) byla salát + steak. Dětem stačilo, že daného vedoucího chytly a on jim vydal svou kartičku. Aby to ale děti neměly tak snadné, po lese běhaly 2 krysy žeroucí všechny kartičky s masem a 1 plíseň, která dětem brala všechny kartičky, co měly u sebe. Háček byl v tom, že se vedoucí během hry několikrát vyměnili, takže se ze steaku stala třeba plíseň. Myslím, že tahle hra děti bavila a alespoň na chvíli (5 minut) je unavila (zatímco vedení odrovnala na zbytek večera). Podle mě to byl další skvělý táborový den.

Zapsala: Alča Sedláčková


Čtvrtek, 28. července 2016, planeta Ztroskotanců (pořád)

Jakožto další zaúkolovaný se řadím mezi ty, kteří byli přesvědčení Martinkou (rozuměj donuceni) přispět svoji troškou do mlýna. Teda do kroniky.
Je zajímavé, že já, jakožto usilovný optimista dostal na starost den, který začal pesimistickým výhledem už večer před tím na poradě slovy naší milované nejhlavnější vedoucí: Všechno je špatně. V kuchyni je strašlivý binec (zřejmě po včerejší večeři), dřevo není ani v kuchyni a s koly je to také všechno špatně, neboť se neví kam jet, a ti kdo by to věděli, jsou buď nějak ochořeni (Bohouš, Ondra), nebo jsou líní (Sweyzee).
Nicméně i s tímto výhledem se den začal odvíjet poměrně dobře. Byla tu klasická skladba rána a dopoledne, to jest budíček, rozcvička, snídaně a dopolední zaměstnání. Výjimkou bylo pár teplých langošů, jež byly usmaženy ze včerejšího těsta jednou z našich NBVPH (nadšeně brzy vstávajících pyromanských hlídek). V táboře nám dneska zůstali modří na dřevě a žlutí v kuchyni. Úkoly zněly jasně - co nejvíce dřeva a co nejvíce jídla. 
Cyklisté se vrátili poněkud vyhladovělí, ani není vlastně divu. Ti největší si vyrazili na větší cross country okruh někam zřejmě přes Bezděkov, který postupně vydal na necelých 30 km. A i ti nejmenší si dali nějakých 15 plus mínus, což je na ně docela slušný výkon. A kdesi mezi těmito vzdálenostmi se pohybovali ještě středně silní bikeři.
Za odměnu nás v táboře očekávaly řízky s bramborem. Kupodivu příloha zmizela dosti rychle, takže pozdější přídavky byly pouze s chlebem a zeleninou. Ovšem dle nafouknutých tváří, boulí za ušima a usilovných žvýkajících úst to zřejmě nikomu nevadilo. A kdo chtěl sladkou tečku, zbytek langošů to jistil.
Po sladkém odpočinku přes polední klid bylo třeba zapojit všechen um, aby se nám konečně podařilo odstartovat z planety, kde jsme "ztroskotali" předchozí den. Což znamenalo usilovnou výrobu paliva do naší "rakety".
Palivo bylo třeba vydestilovat za pomocí místních vodních zdrojů a vzácného plynu. Takže jsme začali s vodou, na kterou jsme se vrhli s palivovodem. Po hodině usilovného tankování jsme byli bohatší o několik litrů palivové vody, několik rozkorodovaných papírových půlrour použitých na přečerpávání paliva (dále ovšem nepoužitelných) a vítězství žlutého týmu.
Vzácný plyn se nosil, aby ho ve finále bylo co nejvíce, po dvojicích. Vzhledem k tomu, že nádoby na plyn jsme na táboře nevlastnili, improvizovali jsme. Měchýře z ryb jsme nakonec nepoužili pro velkou pracnost při získávání, bylo podstatě výhodnější použít nafukovací balonky, které se pro transport použít daly. Trasa byla děsně obtížná a bylo třeba využít všechen svůj um a sílu. Nu, podařilo se, bude možno odstartovat.
Takže už nám zbývá jen pár posledních věcí. A tou je večeře, na kterou se všichni těší, a sprcha, na kterou se těší jen někdo. A tak se podařilo uspokojit většinu tábora. Někoho teplou vodou a mýdlem, a jiné hrachovou polévkou s osmahnutým pečivem.
Takže už zbývá jen dořešit klasické nedořešené věci - odborky a povýšení na večerním nástupu, hlídky tamtéž, a nakonec po večerce poradu vedení, kde se snad dozvíme, že zítra už bude alespoň něco dobře. 
Přeji dobrou noc.

Zapsal: Benitto

Pátek, 29. července 2016, planeta ???

Zde měl být zápis od Tomáše Sedláčka, který ovšem nedodal.

Lucka: Nutno říci, že byl jako všichni ostatní velmi vytížen obvyklou atmosférou strhující závěrečné hry. Teda doufám. Myslím. 
Já tam totiž taky nebyla.
Zatracená magisterská promoce!


Denník vrchního zásobovače, hvězdné datum… poslední.

Den odjezdu je spojen s velkou nostalgií, která se záhadně vytvořila předešlých 14 dnů, loučením, místy pláčem, místy úlevou… a vůbec různým spektrem naprosto neočekávaných emocí.
Den začal, jako obvykle, budíčkem, načež začalo dobalování robátek, snídání robátek (ehm, pardon: snídaně robátek) a vůbec všeobecnou entropií.
[bookmark: _GoBack]Jak jen popsat balení tábora? Zadefinujme si tábořiště a parkoviště jako zdroj a cíl přepravy. Dráha mezi nimi, známá též jako hráz, čili komunikace typu H3/4 (čti: “hráz” 1,7 m pojízdná šíře, zbytek sráz na obě strany, nejvyšší technická rychlost 4 km/h) budiž hranou mezi těmito body.
Mezi těmito body se pohybuje náhodný počet účastníků provozu o různém nákladu, záviseje většinou na nosnosti a lenosti příslušného účastníka, popřípadě účastník čtyřnohý, jež má nosnost nulovou a při pokusu o nakládku materiálu začne vrčet, kousat, kroutit se a vůbec jinak znemožňuje manipulační práce. S účastníkem se také maximálně jednou veze dopravní prostředek jménem “jízdní kolo”, popřípadě “Tomášův vrak”, a to ve směru Tábořiště – Parkoviště.
S ohledem na občasný provoz aut, nošení kánoí a dalších ohamentů, a vzhledem k faktické jednocestnosti dopravní cesty bez výhyben, stálo by propříště zauvažovat o instalaci zabezpečovacího zařízení, neboť kapacita dopravní cesty neumožňuje ani “jízdu na rozhled”.
V bodě Tábořiště mezitím dochází k náhodným manipulacím, které se nezdají mít jakýkoli efekt či smysl, ovšem po dlouhém pozorování je znatelný lehký úbytek nákladu daný především odjezdem robátek.
Nečekanou komplikací při odjezdu autora tohoto textu, se stal KOPR Jessicy (čti: Ku*evský Odpor k PRáci jisté černošedivějící psiny jménem Jessica), která na protest zalezla do kuchyně pod stůl a odmítala se hnout, přičemž neváhala užíti násilí. Situace nakonec byla vyřešena nástrojem zvaným pohrabáč, kterýžto díky své materiálové odolnosti zvládl dotyčnou problémovou hafici vytáhnout za obojek a zároveň odolal pokusu o své zneškodnění, kdy se ozvalo “cink” a “kníkníkní”, když se Jessica pokusila do pohrabáče zakousnout. Po vytažení zpod stolu již KOPR zmizel. Nebo že by za to mohla ta mísa odřezků kuřete? To se již nikdy nedozvíme…
Autor textu následně sprostě dezertoval ve směru manželka.
Takže se vlastně nic nedělo, jen všichni udělali “fuč”.

Zapsal: Martin Pes Kubát


